

Осторожно, незнакомец

Мы живем в мире, где много разных людей: и плохих, и хороших. И надо быть очень осторожными при встрече с незнакомцами. Доверчивые и открытые дети легко вступают в общение со взрослым человеком, особенно если он ведет себя вежливо и уверенно. В рамках зимнего этапа «Безопасное детство» в СДК прошёл профилактический час «Осторожно, незнакомец». В ходе беседы ребята рассмотрели и обсудили типичные опасные ситуации возможных контактов с незнакомыми людьми, как правильно себя вести в подобных ситуациях.



